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Συνάντηση με αντιπροσωπεία μαθητών από το 12ο Γυμνάσιο 
Αθηνών είχε σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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To 12ο Γυμνάσιο Αθηνών φέτος υλοποίησε δημιουργική συνεργατική συγγραφική 
δράση αδελφοποίησης με το Γαλλικό Σχολείο PAUL BERT Τ.Ε.Γ Paris. 
Συνδημιούργησαν την ποιητική συλλογή «Λέξης Ταξίδι», που εκδόθηκε από την 
Διεύθυνση Εκδόσεων και Εκτυπώσεων της Βουλής των Ελλήνων. Η ποιητική 
συλλογή των δύο σχολείων είναι μία δράση καινοτομίας για τα ελληνικά, αλλά και 
τα γαλλικά δεδομένα, γιατί απαιτήθηκε πολύπλευρη συνεξέταση πολλών 
γνωστικών αντικειμένων, προκειμένου να εμβαθύνουν σε αυτόν καθαυτόν τον 
ποιητικό λόγο. Το θεωρητικό πλαίσιο της δράσης αυτής στηρίχθηκε στο φετινό 
εργαστήριο δημιουργικής γραφής, που το σχολείο υλοποίησε με θέμα «Ποιήματα 
ποιητικής».

Οι εκπαιδευτικοί θέλησαν να παρουσιάσουν στους μαθητές και των δύο σχολείων, 
σε συνεργασία με τους Έλληνες συναδέλφους τους στο Παρίσι, τον ανακουφιστικό 
ρόλο της ποίησης, όταν μπορούμε να την αξιοποιήσουμε ως μέσο έκφρασης και 
προσωπικής εκτόνωσης. Αυτό επιτεύχθηκε με διαδικτυακές σύγχρονες και 
ασύγχρονες συναντήσεις των μαθητών των δύο σχολείων, στις οποίες έγιναν 
εργαστήρια δημιουργικής γραφής, αλλά και μαθήματα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας.

Στις 12 Μαρτίου 2025 επισκέφθηκαν δια ζώσης το σχολείο Paul Bert στο Παρίσι. Οι 
μαθητές των δύο σχολείων συναντήθηκαν από κοντά και ακολούθησε εκδήλωση 
στρογγυλής τράπεζας μεταξύ των παιδιών με θέμα «Τα Παιδιά μιλούν για την 
ποίηση».

Η αντιπροσωπεία των μαθητών και η εκπαιδευτικός κα. Δήμητρα Βαγενά, 
Υπεύθυνη του Προγράμματος, ευχαρίστησαν θερμά τον Αρχιεπίσκοπο για την 
συμβολή του στο πρόγραμμα και την πολύτιμη στήριξή του, ώστε να υλοποιηθεί το 
εκπαιδευτικό ταξίδι των μαθητών στην Γαλλία. Παράλληλα, προσέφεραν στον 
Αρχιεπίσκοπο την έκδοση «Λέξης Ταξίδι», ενώ τον προσκάλεσαν και στην επίσημη 
παρουσίαση του τόμου.

Κατόπιν, τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν ο πρώην Υπουργός κ. Ελευθέριος 
Οικονόμου, με τον Δήμαρχο Κονίτσης κ. Ανδρέα Παπασπύρου.

Στην συνέχεια ο Μακαριώτατος είχε συνάντηση με την Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Ιδιωτικών Κλινικών Ελλάδος κυρία Βάϊα Δεληχρήστου.
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